
情報共有の課題について 

 

○２０００人市民委員会の結果より（Ｈ24 年度実施）  

「まちづくりにもっと参加したくなるためには何が必要か？」  

 

※アンケート回答者の内、約７割の方が何らかの形でまちづくりに参画。今後、「まち

づくりにもっと参加したくなるためには何が必要か」という質問に対して、情報提供

の充実との回答が全体のおおよそ６０％を占めた。  

課題 市民のまちづくりへの参加を推進するための、情報が十分ではない（届いてい

ない）。  

 

「市政・まちづくりの情報について、どのような方法で情報を得ることが多いか？」 

※「Ｃ 市政だよりなど広報誌」、     

B「新聞」、「Ｆ 回覧板等」、「Ｄ 

ラジオ（テレビ）などの広報番組」

などの広報媒体が高い割合を占め

ました。Ａ「ホームページ」の割

合が７．５％、Ｅ「市の情報提供

窓口」の割合が 0.6％と何れも低

い結果でした。  

 

課題 ホームページや市の情報提供窓口が十分に活用されていない。  
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○自治推進委員会からの答申より  

 

【第１期自治推進委員会（Ｈ２３年度検証実施）】  

 

 

【第２期自治推進委員会（Ｈ２５年度検証実施）】  

 

 

課題   

・情報の発信において、受けての立場に立った情報発信をしているか。  

・情報の内容を正確に伝え、さらに、活動の目的について、意識の醸成が図れて

いるか。  

 


